



官方微信 扫一扫



战胜自我 追求卓越

横店集团得邦照明办公室主办 2018年1月31日 星期三 农历丙申年十二月十五 第105期 月刊 (内部赠阅)

得邦照明：转变作风 提高效率 狠抓落实



近日，得邦照明组织开展了“转变工作作风、提升管理效率”专题会议，公司董事长倪强要求公司上下深入贯彻落实徐永安总裁在集团战略经营工作会议上的讲话精神，凝心聚力，勇于担当，明确责任，提高效率，攻坚克难，切实转变工作作风，找差距、查短板，狠抓落实当前各项工作，奋力谱写得邦照明发展的新篇章。

会上，倪强传达了横店集团总部《关于组织开展“转变工作作风，提升管理效率”活动的通知》，对2017年企业经营活动进行了回顾，结合照明行业发展背景，紧紧围绕企业发展现状和发展

之道，作了相关活动部署。他指出，要切实思想和行动统一到落实徐永安总裁讲话精神上来，以转变为统领，以提高为导向，紧跟集团的战略部署，高度重视，精心组织，深入开展，在全公司范围内进行广泛而深入的宣传动员，统一思想，提高认识，强化干部员工“转变工作作风、提升管理效率”的责任意识。

多年来，得邦照明深谙科技与变化，专注于绿色照明产品的研发、生产和销售，致力于成为专业照明解决方案服务商。倪强表示，面对变化莫测的市场风云，在集团新理念、新战略的思想指引下，企业高管要厘清发展思路，把

握行业命脉，锚定战略，科学管理，深入推进各项工作扎实落地，切实有效引领和支撑企业发展，提升团队凝聚力和企业管理效率。

要持续强化得邦学院的人才培养机制，将内训和外训相结合，大力发现和储备年轻人才；将团队建设纳入各事业部KPI考核，提高企业团队的整体素质；要发挥组织架构的作用，切实做到“制度管事”，以提高企业运转效率，降低内耗。要长期、持续、有效地学习、宣贯和落实集团企业文化理念，以文化凝聚力量，以理念指导行动；要以更加积极、开放、有效的人才政策，进一步

完善人才选拔、培养、使用机制。

倪强强调，转变工作作风、提升管理效率是集团对企业的重要指示，也是企业发展的内在要求。新年要有新气象，更要有新作为，管理人员要身先士卒，亲力亲为，奋勇争先，科学调动方方面面的工作积极性，把各项工作落到实处，抓出成效，以确保活动稳步推进。各部门负责人要在部门内层层贯彻，在理论的指导下，加强管理，健全制度，采取有效措施，切实转变工作作风，提升管理效率，上下联动，形成合力，在全公司上下形成转作风强执行，重实效的风尚。

倪强勉励公司上下以企业主人翁的精神激励自己，认真履行好岗位职责，努力提高自身的综合素质和专业技能水平，鼓足干劲，全身心地投入到企业的中心工作上来，努力开创各项工作新局面，早日实现“百亿级产业”的战略目标。

得邦照明入选

“东阳市干部教育现场教学示范基地”



1月25日，东阳市干部教育现场教学基地授牌仪式在东阳市党校举行。得邦照明被市委组织部、市委党校确定为“两新”企业党建教学基地。

得邦照明特色鲜明的党建工作，突出的企业党建文化、完善的硬件设施和成熟的教学接待模式，曾多次受到各级领导的高度认可，给来访客人留下深刻印象。公司设有东阳市面积最大功能最全的党群服务中心，配备活动中心、培训中心、谈心

谈话室、阅览室、党建服务室等，并拥有室外标准足球场、篮球场、羽毛球场、排球场和室内乒乓球、桌球等活动场所。中心集学习培训、会务研讨、活动健身等功能于一体，是一个开放式、多功能、专业化的党员群众管理服务平台，成为了党员和群众沟通和活动的纽带。

公司秉承“党建强，企业强”的理念，充分发挥党员在生产工作中的先锋模范作用，设立了党员联系小组，不定期举办车间红色擂台、组建党员科研突击队等，每月定期召开民主生活会，沟通思想、总结经验，保证党的路线、方针、政策和决议的贯彻执行。

今后，得邦照明将进一步发挥教学示范基地作用，真正成为干部教育培训的第二课堂，成为展示我市经济社会发展的党的建设成果的重要窗口，同时努力争创省级乃至全国的干部教育现场教学基地。

得邦照明

团建工作获团市委领导充分肯定

近日，共青团金华市委副书记庄子书来到横店调研基层团建工作。

庄子书一行实地走访了得邦照明，参观了设于公司内的横店电子产业园区党群服务中心，重点听取了公司团建工作情况汇报，公司健全的团组织架构，卓有成效的团建工作，得到了庄子书的充分肯定与赞誉。

得邦照明一贯重视企业团建工作。在团市委、横店集团团委的指导下以及公司领导的正确引导下，公司团组织以“开拓创新”为主题开展团支部活动，搭建了“党团联动平台”，组织了争创“青年文明号”系列活动，激发员工积极性、增强团队凝聚力，为推动企业发展发挥出了积极作用。

庄子书参观了公司开发部和生产车间，初步了解了照明产品的生产工艺流程，充分肯定了公司的先进生产

工艺，并给予了高度评价。公司开发部是金华市青年文明号，培养了一批研发专业人才，打造了一支研发铁军。在助推企业发展、为公司创造经济效益的同时，开发部员工积极响应了公司团组织的号召，参与了重走长征路、扶危助困、横马志愿者等一系列团日活动，通过岗位锻炼，社会实践加强职业素养，提高职业技能，也为企业塑造了良好的社会形象。

庄子书肯定了公司在团建工作上取得的成绩。她表示，近年来，得邦照明公司对基层团建创新进行了有益探索，团建基础设施完善，发展前景较好。她勉励公司创建省级青年文明号，充分发挥团员青年的生力军作用，使团建工作融入企业生产经营，推动企业发展。

(吴冰倩)